

Díky Papučovému dni mohou lidé podpořit také Hospic sv. Alžběty v Brně

Hospic sv. Alžběty o.p.s. v Brně se zapojil do celorepublikové kampaně Doma, jejímž cílem je upozornit veřejnost na problematiku mobilní hospicové péče a zároveň získat nové dárce.

Motto letošního 5. ročníku je „Držme se až do konce“ a vybízí k zamyšlení nad péčí o naše staré rodiče.

Poselství „Provedli nás životem, buďme s nimi, když ten jejich končí“ zachycuje i spot dostupný na <https://www.youtube.com/watch?v=heEzOuD4WLO>.

Kampaň vyvrcholí 6. října tzv. Papučovým dnem. Toto datum není náhodné, ale vztahuje se ke Světovému dni hospicové a paliativní péče, který je v sobotu 9. října. Příští středu si tak mohou všichni, kdo chtějí tuto myšlenku podpořit, vzít do práce nebo kamkoli jinam papuče, vyfotit je, sdílet na sociálních sítích s hashtagem #papucovyden a podpořit kampaň také finančně na <https://umiratdoma.cz/>.

Hospic sv. Alžběty mohou lidé finančně podpořit na webové stránce <https://www.darujme.cz/projekt/1205102>.

V roce 2020 využilo službu mobilní specializované paliativní péče (jedna z částí komplexní hospicové péče poskytované v našem zařízení) 124 pacientů – nejmladšímu pacientovi bylo 37 let, nejstaršímu 97 let. Za pacientem, který je ve svém domově, zajíždí tým složený z lékařů, zdravotních sester, sociálního pracovníka, psychologa a duchovního. „*Domácí hospicová péče umožňuje kontinuálně 24 hodin po 7 dní v týdnu nevyléčitelně nemocným zůstat se svými nejbližšími v jejich domácím přirozeném prostředí,*“ popisuje MUDr. Josef Drbal, ředitel Hospice sv. Alžběty o.p.s., který zároveň zdůrazňuje důležitost péče o terminálně nemocné: „*Nevyléčitelně nemocní a umírající si zaslouží důstojný život až do konce, nemají být na okraji zájmu společnosti.*“

Mobilní (nebo též domácí) hospicovou péčí oceňují rodiny, kterým je tým specialistů obrovskou oporou. „*Bylo mi velkou ctí poznat takto výjimečné lidi, kteří tak obětavě ve dne, v noci, ve všední den i svátek, za každého počasí pomáhali mému milovanému muži zmírnit utrpení a bolesti na sklonku jeho života. Hluboce se skláním před Vaší prací, která mne naplňovala jistotou, že i v nejtěžších chvílích manželovi pomůžete,*“ popisuje ve svém poděkování paní Ludmila.



Hospic sv. Alžběty o.p.s. – vizitka

- Je nestátní nezisková organizace.
- Sídlí v konventu sester alžbětinek v Brně na ulici Kamenná 36.
- Poskytuje komplexní zdravotně sociální služby.
- Provozuje lůžkovou hospicovou péči (kapacita 22 lůžek), domácí hospicovou péči (domácí hospic Tabita), ambulanci paliativní medicíny, půjčovnu pomůcek, odborné sociální poradenství, terénní odlehčovací službu a pobytovou odlehčovací službu.
- Je členem Asociace poskytovatelů hospicové paliativní péče (APHPP) a Fóra mobilních hospiců.
- Je výukovým pracovištěm Masarykovy univerzity v Brně.

Mgr. et Mgr. Beatrix Křížová
PR, fundraising
Hospic sv. Alžběty o.p.s.
Kamenná 207/36, 639 00 Brno
Tel.: 728 014 271
E-mail: krizova@hospicbrno.cz

